

第15期镇江网络问政很麻辣——

# “剑指”城市管理和文明创建

**本报讯** 创建文明城市，城管是难点，这也是网友们反映强烈的热点问题。昨日下午，以“聚焦文明创建，城市管理”为主题的第15期镇江网络问政活动，在镇江报业大楼会议厅举办。数十名网民代表和市民记者以及人大代表、政协委员，与应邀而来的各辖区和镇江新区职能部门的相关负责人面对面沟通交流。

“网民举报解放路新都宾馆顶楼铁皮房疑似违建，是否处理了？”

“反映4个月无果，花山湾新农村六区私设地锁问题何时解决？”

“朱方花苑小区车库内制作熟食，油烟扰民何时休？”

“店主明目张胆占道，城管视而不见？”

“三山集镇商贩高音喇叭叫

卖，何时能彻底整治？”

“丹徒新城太平洋商业中心脏乱差，快成棚户区了？”

“永隆高层顶楼现‘豪华别墅’！违建成风何时休？”

“目前辖区内城市管理（文明创建）中的‘老大难’有哪些？”

这期网络问政的话题一共有8个，均来自近期本地论坛网友反映的热点网帖，主题明确，全部“剑指”城市管理和文明创建，并且话题都从一个个具体案例切入，没有什么“高大上”的宏观讨论问题。

对于所提问的网络热帖，应邀而来的嘉宾诚恳地一一予以回答，与网民代表和市民记者开展互动交流，问政于民、问计于民、问需于民。

这些坦诚务实、切中要害的

答复，在场的网友和市民记者报以热烈掌声。但当回答仍有不满意或还有疑同时，他们又进一步追问。

此期活动采用了多媒体展示的形式，借助投影仪，通过图片、文字、视频一一播放，然后由主持人引出网络话题，整个活动为时一个小时。代表们听取了职能部门相关负责人对麻辣网帖的关注程度、跟踪处理、下一步措施的情况回答，通过网络问政载体促使这一批具体问题加快解决，推进文明城市创建活动开展。

据悉，此期网络问政活动由市委宣传部、市政府办公室、市政府纠风办、镇江报业传媒集团共同主办，中国镇江网、金山网、名城镇江网联合承办。

（记者 干光磊）

## 相关链接

## 现场部分热点问题回应

**永隆高层顶楼现“豪华别墅”**

**镇江新区行政执法局副局长赵荣根：**

对网友和群众举报的线索，执法人员十分重视，及时予以查处：7月7日，执法人员及时发了限时拆除通知书，7月18日在建房者未拆的情况下，组织人员现场拆除，目前已拆除完毕并拍摄了现场照片，“下一步我们还要加强这方面的预防工作，从

源头杜绝违建现象，将工作做在前面，防止‘建起来再拆除’的类似事情发生。”

**解放路新都宾馆顶楼铁皮房疑似违建**

**健康路街道办事处主任刘远遥：**

根据网民举报的线索，社区工作人员和防违办的工作人员，到现场进行调查了解和查看，可

以判定这是一处由该宾馆所有人在楼顶建的用于养鸽的违法建筑，且存在的时间较长。街道办事处下一步将立即派人做好动员违建所有人自行拆除的工作。与此同时，考虑到此处违建养有300只鸽子，街道办事处将同法人和所有人共同协商，形成对鸽子的处理办法。如果在自行拆除不能完成的情况下，将提请相关职能部门启动司法程序，采取行政强拆。

（干光磊）

**只为拆迁争面积  
铤而走险造证件**

**本报讯** 为了子女能多得拆迁面积，竟然伪造常住人口登记卡。近日，丹阳市检察院以伪造国家机关证件罪，对使用假证明的刘某提起公诉，法院依法判处刘某有期徒刑6个月，缓刑1年。

去年8月，家住丹阳界牌的刘某所居住村落开始动迁。按政策，安置房面积是由拆迁户主户口名下的人员多少来决定，但刘某女儿、女婿、外孙的户口不在刘某名下。

为多得面积，刘某通过假证广告，伪造了女儿等三人户口迁入其名下的常住人口登记卡，并将该登记卡提供给拆迁公司的动迁员作为证明文件使用，却被工作人员当场发现并报案。

（丹剑 胡四荣）

## 讣告

原建材局离休干部朱会仁，（男 1932年1月12日），因病于2014年8月27日上午8时30分逝世，享年84岁。现定于2014年8月29日上午8时，在镇江市殡仪馆举行遗体告别仪式。

妻蒋静秋率 子：朱滨伟、朱滨萍  
女：朱静萍

泣告

2014年8月28日

梧桐叶落  
报秋来

多雨的八月即将过去，多日的阴雨，让镇江市民度过了一个凉爽的暑季，昨日，大西路上飘落的梧桐叶让路人仿佛嗅到了秋天的气息。

文雯 摄影报道



**金山网重奖网帖第四季**

## 聚焦“身边的最美交警”

**本报讯** 8月初，“金山网5000元重奖网帖”品牌活动、第四季主题“寻找身边的最美交警”开展了。此次主题活动与前三季形式略有不同——金山网网友从工作、生活等多角度跟拍百名交警，图文并茂展现交警们不同的美，从中“寻找身边的最美交警”。该活动是2014镇江“三个一百工程”——“寻找身边的最美交警”大型网络行动的子活动。浏览网友已发的60余则帖子中，交警张久召的“贴心美”、曹振华的“孝心美”、曹巧江的“平凡美”等，从不同角度展现不同的交警形象。

工作中，为了解决黄山东路

和北府路交叉口的拥堵情况，镇江市交警支队润州大队一中队民警曹振华提出“错时通行法”，大大降低了交通拥堵。

生活中，“每天早上忙完90岁母亲早餐后，奔赴黄山一号夜市指挥早高峰交通。”“因为中午下班较迟，他在食堂草草填饱肚皮后，立马打上饭菜送回去给老母亲吃。”“难得的休息天，曹振华也不忘将老母亲搀出来晒晒太阳，聊聊天。”网友简短的几句文字，配上相应的图片，将曹振华工作外的另一面——22年如一日孝敬母亲的柔情展现得淋漓尽致。

工作中，“每天早上忙完90岁

母亲早餐后，奔赴黄山一号夜市指挥早高峰交通。”“因为中午下班较迟，他在食堂草草填饱肚皮后，立马打上饭菜送回去给老母亲吃。”“难得的休息天，曹振华也不忘将老母亲搀出来晒晒太阳，聊聊天。”网友简短的几句文字，配上相应的图片，将曹振华工作外的另一面——22年如一日孝敬母亲的柔情展现得淋漓尽致。

生活中，“每天早上忙完90岁

母亲早餐后，奔赴黄山一号夜市指挥早高峰交通。”“因为中午下班较迟，他在食堂草草填饱肚皮后，立马打上饭菜送回去给老母亲吃。”“难得的休息天，曹振华也不忘将老母亲搀出来晒晒太阳，聊聊天。”网友简短的几句文字，配上相应的图片，将曹振华工作外的另一面——22年如一日孝敬母亲的柔情展现得淋漓尽致。

生活中，“每天早上忙完90岁